
ETV7160
Elektrická rúra 

vstavaná

IDV3560
Indukčná doska 
vstavaná

599 €
718 €

PRÉMIOVÁ 
PONUKA

SET 4

PROFESIONÁLI DO 
VAŠEJ KUCHYNE
Akciová ponuka veľkých spotrebičov
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Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

LK5660ss LK5460ss LK5470ss
Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou

Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou

Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou

•• Total NO FROST 
•• METAL COOLING
•• Easy open handle
•• Úžitkový objem: 316 l 
(chladnička 240 l, mraznička: 76 l)

•• Dotykové ovládanie
•• Alarm nedovretých dverí
•• Hlučnosť: 40 dB
•• Akumulačná doba mrazničky: 15 hod
•• Mraziaca kapacita: 4 kg/deň
•• Vnútorné osvetlenie LED: chladnička
•• 2 nezávislé chladiace okruhy
•• Rozmery (v x š x h): 2010 x 595 x 645 mm
•• Nerezový povrch

•• Total NO FROST 
•• METAL COOLING
•• Easy open handle
•• Úžitkový objem: 295 l 
(chladnička 219 l, mraznička: 76 l)

•• Dotykové ovládanie
•• Alarm nedovretých dverí
•• Hlučnosť: 40 dB
•• Akumulačná doba mrazničky: 15 hod
•• Mraziaca kapacita: 8,5 kg/deň
•• Vnútorné osvetlenie LED: chladnička
•• 2 nezávislé chladiace okruhy
•• Rozmery (v x š x h): 1880 x 595 x 645 mm
•• Nerezový povrch

•• Total NO FROST 
•• METAL COOLING
•• Úžitkový objem: 416 l 
(chladnička 316 l, mraznička: 100 l)

•• Dotykové ovládanie
•• Alarm nedovretých dverí
•• Hlučnosť: 41 dB
•• Akumulačná doba mrazničky: 15 hod
•• Mraziaca kapacita: 12 kg/deň
•• Vnútorné osvetlenie LED: chladnička
•• 2 nezávislé chladiace okruhy
•• Rozmery (v x š x h): 1880 x 700 x 670 mm
•• Nerezový povrch

LED
osvetlenie

energetická
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A+
+

total
no frost

extra tichý
chod

dotykové
ovládanie

šírka

60cm

šírka

60cm

šírka

70cm70 l
celkový
objem

316 l

LED
osvetlenie

energetická
trieda

A+
+

total
no frost

extra tichý
chod

dotykové
ovládanie

70 l
celkový
objem

295 l

LED
osvetlenie

energetická
trieda

A+
+

total
no frost

extra tichý
chod

dotykové
ovládanie

70 l
celkový
objem

416 l

799 €569 €639 €
959 €689 €769 €

NOVÝ RAD KOMBINOVANÝCH 
CHLADNIČIEK SINFONIA

60

201 188

60 70

uhol otvorenia
dverí

90 °
uhol otvorenia

dverí

90 °
uhol otvorenia

dverí

90 °



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

LA8385ss LA7383ss
Americká 
chladnička

Americká 
chladnička

•• Total NO FROST
•• Úžitkový objem: 440 l 
(chladnička 292 l, mraznička: 148 l)

•• Funkcia SUPER COOL
•• Funkcia SUPER FREEZE
•• Dotykové ovládanie
•• Alarm nedovretých dverí
•• Hlučnosť: 45 dB
•• Akumulačná doba mrazničky: 12 hod
•• Mraziaca kapacita: 12 kg/deň
•• Vnútorné osvetlenie LED
•• Rozmery (v x š x h): 1821 x 850 x 636 mm
•• Tmavý nerez

•• Total NO FROST
•• Úžitkový objem: 436 l 
(chladnička 271 l, mraznička: 165 l)

•• Funkcia SUPER COOL
•• Funkcia SUPER FREEZE
•• Dotykové ovládanie
•• Alarm nedovretých dverí
•• Hlučnosť: 42 dB
•• Akumulačná doba mrazničky: 9 hod
•• Mraziaca kapacita: 12 kg/deň
•• Vnútorné osvetlenie LED
•• Rozmery (v x š x h): 1780 x 836 x 636 mm
•• Tmavý nerez

LED
osvetlenie

energetická
trieda

A+

total
no frost

extra tichý
chod

dotykové
ovládanie

šírka

85cm

hĺbka

64cm

celkový
objem

440 l

LED
osvetlenie

energetická
trieda

A+

total
no frost

extra tichý
chod

dotykové
ovládanie

šírka

83cm

hĺbka

64cm

celkový
objem

436 l

799 € 679 €
969 € 829 €

TMAVÝ NEREZ 
DESIGNOVÁ LÍNIA TITANIA

uhol otvorenia
dverí

90 °
uhol otvorenia

dverí

90 °



Pre vysunutie zásuviek chladničky i mrazáku stačí 
otvoriť dvere len do 90°. Vďaka tomu je vhodná 
do užších priestorov alebo blízko steny. Dvere 
chladničky nezasahujú do priestoru a nenarušia tak 
celkový vzhľad miestnosti, v ktorej je chladnička 
umiestnená.

Perfektne pasuje — 90°

Luxusný vzhľad chladničky zvýrazní tmavý 
nerez, v dnešnej dobe trend. Jednoduché a čisté 
prevedenie vkusne vyplní priestor v každej kuchyni. 
Nerezová chladnička je nenáročná na údržbu, keďže 
nezachytáva odtlačky od rúk. Táto chladnička sa 
stane krásnou dominantou Vašej kuchyne.

Tmavý nerez

LED osvetlenie Vám umožní mať kontrolu nad 
potravinami v akúkoľvek dennú dobu. Nielen, že 
tento typ osvetlenia šetrí peniaze, ale je tiež omnoho 
šetrnejšie k Vašim očiam pri častom pozeraní do 
chladničky. Je šetrné tiež k potravinám, ktoré pri 
každom kontakte s obyčajným svetlom trpia.

LED osvetlenie Total NO FROST

Funkcia NO FROST zrýchľuje proces zmrazovania 
potravín a tým prispieva k zachovaniu nutričných 
hodnôt. V neposlednom rade vedie i k značným 
úsporám elektrickej energie. Chladničky sú 
v TOTAL NO FROST. To znamená, že prieduchy 
NO FROST technológie siahajú i do chladničky 
a námraza nebude vznikať nielen v mrazničke, ale 
ani v chladničke.



DOKONALE TMAVÉ 
Jedinečne krásne

Side by Side 
LA7383ss

Quattro 
LA8385ss

Objem
440 l

Total
No Frost

Total
No Frost

Tmavý 
nerez

Tmavý 
nerez

Objem
436 l



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

LA8983ssLA8990ss
Americká 
chladnička

Americká 
chladnička

•• Total NO FROST
•• Plazma sterilizátor
•• Variabilná zóna 
(rozmedzie teplôt -18 °C až 
+7 °C)

•• METAL COOLING
•• Úžitkový objem: 
517 l (chladnička 377 l, 
mraznička 70 + 70 l)

•• Dotykové ovládanie
•• Alarm nedovretých dverí
•• Hlučnosť: 42 dB
•• Akumulačná doba 
mrazničky: 15 hod 

•• Mraziaca kapacita: 15 kg/den
•• Vnútorné osvetlenie LED: 
chladnička i mraznička

•• Invertorový kompresor
•• Centrifúgový ventilátor
•• 3 nezávislé chladiace okruhy
•• Rozmery (v x š x h): 
1935 x 833 x 745 mm

•• Nerezový povrch

•• Total NO FROST 
•• Plazma sterilizátor
•• Variabilná zóna 
(rozmedzie teplôt -18°C až +7°C)

•• METAL COOLING
•• XXL úžitkový objem: 
622 l (chladnička 438 l, 
mraznička: 92 + 92 l)

•• Dotykové ovládanie
•• Alarm nedovretých dverí
•• Hlučnosť: 43 dB
•• Akumulačná doba 
mrazničky: 15 hod

•• Mraziaca kapacita: 15 kg/deň
•• Vnútorné osvetlenie LED: 
chladnička i mraznička

•• Invertorový kompresor
•• Centrifúgový ventilátor
•• 3 nezávislé chladiace okruhy
•• Rozmery (v x š x h): 
1935 x 905 x 775 mm

•• Nerezový povrch

1 469 € 1 199 €

LED
osvetlenie

energetická
trieda

A+ 70 l
celkový
objem

517 l

total
no frost

plazma
sterilizátor

invertorový
kompresor

variabilná
zóna

šírka

83cm

extra tichý
chod

dotykové
ovládanie

LED
osvetlenie

energetická
trieda

A+ 70 l
celkový
objem

622 l

total
no frost

plazma
sterilizátor

invertorový
kompresor

variabilná
zóna

šírka

90cm

extra tichý
chod

dotykové
ovládanie

8390

1 759 € 1 459 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

LED
osvetlenie

energetická
trieda

A+ 70 l
celkový
objem

508 l
total

no frost

extra tichý
chod

dotykové
ovládanie

67 cm

HĺbkaSklenený 
design

Jediná chladnička 
amerického typu na trhu 
s funkciou NO FROST, 
ktorá sa vďaka hĺbke 67 
cm ideálne prispôsobí 
slovenskej domácnosti 
a dokonale splynie 
s kuchynskou linkou.

Luxusný vzhľad čierneho 
alebo bieleho skla pôsobí 
vždy veľmi elegantne. Pokiaľ 
kuchyňu doplníte o malé 
spotrebiče z línie Black & 
White, máte istotu, že každý 
ocení Váš perfektný cit pre 
dokonalý design.

•• Total NO FROST
•• Úžitkový objem: 508 l 
(chladnička 340 l, 
XXL mraznička 168 l)

•• Alarm nedovretých dverí
•• Dotykové ovládanie
•• METAL COOLING

LA8783bc, LA8783wh
Americká 
chladnička

•• Kovové madlá
•• Hlučnosť: 40 dB
•• Akumulačná doba 
mrazničky: 12 hod

•• Mraziaca kapacita: 
12 kg/deň

•• Hĺbka – 67 cm

•• Vnútorné osvetlenie LED: 
chladnička

•• Počet kompresorov: 1
•• Rozmery (v x š x h): 
1900 x 833 x 666 mm

•• Čierne/biele sklo

969 € 969 €
1 159 €1 159 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

energetická
trieda

A+

energetická
trieda

A+

LED
osvetlenie

LED
osvetlenie

šírka

60cm

šírka

60cm

extra tichý
chod

extra tichý
chod

XXL zásuvka

70 l
celkový
objem

241 l 70 l
celkový
objem

269 l
total

no frost

LKV5260 LKV4460
Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou  vstavaná

Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou  vstavaná

•• Total NO FROST
•• Fresh zóna
•• Úžitkový objem: 241 l 
(chladnička 182 l, mraznička 59 l)

•• Mraziaca kapacita 3,5 kg/24 h
•• Alarm otvorených dverí 
chladničky

•• Možnosť zameniť otváranie dverí
•• Sliding door system
•• Hlučnosť 41 dB
•• Vnútorné LED osvetlenie
•• Rozmery (v x š x h): 
1770 x 540 x 545 mm

•• Úžitkový objem: 269 l 
(chladnička 192 l, mraznička 77 l)

•• XXL zásuvka v mrazničke 
(170 x 380 x 330)

•• Mraziaca kapacita 3,5 kg/24 h
•• Alarm otvorených dverí 
chladničky

•• Možnosť zameniť otváranie dverí
•• Sliding door system
•• Hlučnosť 39 dB
•• Vnútorné LED osvetlenie
•• Rozmery (v x š x h): 
1770 x 540 x 545 mm

499 €589 €
719 € 619 €

Jednoduchá 
inštalácia

Skrytá 
zásuvka

K inštalácii vstavanej 
chladničky netreba 
odborníka. Stačí vám 
základné náradie, ruky, 
návod a za 10 minút je 
hotovo.

Pod zásuvkou na 
zeleninu sa ukrýva 
priestor, ktorý nie je 
vidieť. Doňho sa vojde 
až 5 plechoviek piva 
alebo 20 čokolád.

LKV5260, LKV4460 LKV5260, LKV4460

uhol otvorenia
dverí

90 °
uhol otvorenia

dverí

90 °



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

energetická
trieda

A+

LED
osvetleniešírka

60cm

extra tichý
chod

70 l
celkový
objem

115 l

LV4660
Chladnička s mrazničkou  
vstavaná

•• Úžitkový objem: 115 l 
(chladnička 98 l, mraznička 17 l)

•• Mraziaca kapacita 2 kg/24 h
•• Možnosť zameniť otváranie dverí
•• Panty door on door
•• Hlučnosť 39 dB
•• Vnútorné LED osvetlenie
•• Rozmery (v x š x h): 
818 x 540 x 548 mm

349 €
419 €

Door on 
door pánty

MINI 
chladnička

U chladničky LV4660 
sú pánty už súčasťou 
spotrebiča. Drevené 
kuchynské dvierka 
sa potom už len 
jednoducho primontujú 
priamo na spotrebič.

Vychlaďte si svoje 
potraviny v miniatúrnej 
chladničke. Vojde sa 
i do toho nejmenšieho 
priestoru a pritom 
je ideálne skrytá za 
dvierkami.

LED
osvetleniešírka

60cm

energetická
trieda

A+ 70 l
celkový
objem

318 l
no frost

ĽAVOSTRANNÉ 
otváranie

LKR7360cr, LKR7360cl
Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou

•• NO FROST
•• Farba: krémová
•• Úžitkový objem: 318 l 
(chladnička 231 l, mraznička 87 l)

•• Mraziaca kapacita 4,2 kg/24 h
•• Max. hlučnosť: 45 dB 
•• Funkcia NO-FROST
•• Vnútorné LED osvetlenie 
•• Praktický PARTY BOX
•• Police z tvrdeného skla
•• Nerezový držiak na víno
•• Rozmery (v x š x h): 
1900 x 595 x 633 mm

669 €

Retro design

Party box

PRAVOSTRANNÉ 
otváranie

859 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

detský
zámokšírka

60cm

gril

25 l
objem

25 l
detský
zámokšírka

60cm

gril

20 l
objem

20 l

70 l
extra
objem

70 l
katalytické

vložky
teleskopické

výsuvy
energetická

trieda

A
jemné

zatváraniehorkovzduch

70 l
extra
objem

70 l
katalytické

vložky
teleskopické

výsuvy
energetická

trieda

A
jemné

zatváraniehorkovzduch

ETV7760 ETV7260
Elektrická rúra 
vstavaná

Elektrická rúra 
vstavaná

•• 9 funkcií
•• Zatláčacie gombíky
•• Katalytické čistenie
•• 2 páry 100 % 
teleskopických výsuvov

•• 3 sklá v dvierkach
•• 1x rošt
•• 2x plech
•• Grilovacia ihla
•• Pizza kameň + krájač

•• 9 funkcií
•• Zatláčacie gombíky
•• Katalytické čistenie
•• 1 pár 100 % 
teleskopických výsuvov

•• 3 sklá v dvierkach
•• 1x rošt
•• 2x plech
•• Grilovacia ihla

70 l
extra
objem

70 l
teleskopické

výsuvy
katalytické

vložky
energetická

trieda

A
jemné

zatváranie
grilovacia

ihla
pizza

kameňhorkovzduch

70 l
extra
objem

70 l
teleskopické

výsuvy
katalytické

vložky
energetická

trieda

A
jemné

zatváranie
grilovacia

ihlahorkovzduch

499 € 469 €

MTV6925bc MTV6925wh
Mikrovlnná rúra 
vstavaná

Mikrovlnná rúra 
vstavaná

•• Celosklenený 
design — čierne sklo

•• Ø otočného 
taniera 315 mm

•• Dotykové ovládanie

•• Celosklenený 
design — biele sklo

•• Ø otočného 
taniera 315 mm

•• Dotykové ovládanie
319 € 319 €

ETV7560bc ETV7560wh
Elektrická rúra 
vstavaná

Elektrická rúra 
vstavaná

•• 9 funkcií
•• Celosklenený design
•• Zatláčacie gombíky
•• Katalytické čistenie
•• 1 pár 100 % 
teleskopických výsuvov

•• 3 sklá v dvierkach
•• 1x rošt
•• 2x plech

•• 9 funkcií
•• Celosklenený design
•• Zatláčacie gombíky
•• Katalytické čistenie
•• 1 pár 100 % 
teleskopických výsuvov

•• 3 sklá v dvierkach
•• 1x rošt
•• 2x plech

399 € 399 €

MTV3125 MTV3020
Mikrovlnná rúra 
vstavaná

Mikrovlnná rúra 
vstavaná

•• Úprava proti 
odtlačkom prstov

•• Ø otočného 
taniera 315 mm

•• Ø otočného 
taniera 245 mm

•• možnosť inštalácie 
do hornej skrinky 
s hĺbkou 32cm

219 € 189 €

šírka

60cm

gril

25 l
objem

25 l
dotykové
ovládanie

detský
zámok šírka

60cm

gril

25 l
objem

25 l
dotykové
ovládanie

detský
zámok

599 € 549 €

499 €

399 €

259 €

499 €

399 €

299 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

udržovanie
teploty

ohrev
tanierov

ohrev
šálok

dotykové
ovládanie

70 l
extra
objem

70 l
energetická

trieda

A

70 l
extra
objem

70 l
energetická

trieda

A

70 l
extra
objem

70 l
teleskopické

výsuvy
energetická

trieda

A
horkovzduch

detský
zámok

44 l
extra
objem

44 l
grilhorkovzduch

KTV4444

OZ4022

Soft Closing 
Door

Teleskopické 
výsuvy

Máte plné ruky práce pri 
pečení? Už si nemusíte 
robiť starosť, ako 
zatvoríte dvierka rúry. 
Stačí ľahko do dvierok 
strčiť a dvierka sa vďaka 
dômyselnému systému 
dovrú samy a bez 
jediného buchnutia.

Tieto výsuvy Vám 
zaistia maximálny 
komfort a pohodlie 
počas pečenia. Vďaka 
teleskopickým pojazdom 
ľahko vysuniete plech 
pred priestor rúry 
a môžete bezpečne 
skontrolovať Vaše 
pokrmy.

energetická
trieda

A 70 l
extra
objem

75 l

ETV7460 ETV7360
Elektrická rúra 
vsstavaná

Elektrická rúra 
vstavaná

•• 9 funkcií
•• Zatláčacie gombíky
•• 1 pár 100 % 
teleskopických výsuvov

•• 3 sklá v dvierkach
•• 1x rošt
•• 1x plech

•• 8 funkcií
•• Zatláčacie gombíky
•• 3 sklá v dvierkach
•• 1x rošt
•• 1x plech

339 € 259 €

KTV4444 OZ4022
Kombinovaná rúra 
vstavaná

Ohrevná zásuvka 
vstavaná

•• Kombinovaná rúra
•• Ø otočného 
taniera 360 mm

•• 3 funkcie pečenia
•• Mikrovlnný ohrev
•• Gril
•• 3 sklá v dvierkach
•• 2 zásuvné úrovne

•• Ohrevná zásuvka
•• Objem 22l
•• 40–80 °C
•• Rýchlosť nahriatia 
na 80 °C: 13 min.

•• 100 % výsuv
•• Zaťažiteľnosť: 25 kg

519 € 279 €

ETV7060 ETV5360
Elektrická rúra 
vstavaná

Elektrická rúra 
vstavaná

•• 8 funkcií
•• Celosklenený design
•• 3 sklá v dvierkach
•• 1x rošt
•• 1x plech

•• 4 funkcie
•• Zatláčacie gombíky
•• 2 sklá v dvierkach
•• Extra objem 75 l
•• 1x rošt
•• 1x plech249 € 229 €

389 €

279 €

359 €

629 €

299 €

389 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.
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dotykové
ovládanie

detský
zámokindukceindukcia časovač

Power
Booster

flexi zóna
automatické

vypnutie
dotykový

slider
dotykový

slider
dotykový

slider
dotykové
ovládanie

detský
zámokindukceindukcia časovač

Power
Booster

automatické
vypnutie

dotykový
slider

dotykový
slider

dotykový
slider

dotykové
ovládanie

detský
zámokindukceindukcia časovač

Power
Booster

IDV5660 IDV2760

IDV2760whIDV3560

IDV2560whIDV2260

SDV2330IDV2330

Indukčná doska 
vstavaná

Indukčná doska 
vstavaná

Indukčná doska 
vstavaná

Indukčná doska 
vstavaná

Indukčná doska 
vstavaná

Indukčná doska 
vstavaná

Domino sklokeramická 
doska vstavaná

Domino indukčná 
doska vstavaná

•• 2 veľké varné 
FLEXI zóny

•• POWERBOOSTER
•• SLIDER — ovládanie 
ťahom prsta

•• Ukazovateľ zvyškového 
tepla

•• Akustický signál

•• POWERBOOSTER
•• SLIDER — ovládanie 
ťahom prsta

•• Ukazovateľ zvyškového 
tepla

•• Akustický signál

•• POWERBOOSTER
•• SLIDER — ovládanie 
ťahom prsta

•• Ukazovateľ zvyškového 
tepla

•• Akustický signál

•• POWERBOOSTER
•• Ukazovateľ zvyškového 
tepla

•• Akustický signál

•• Ukazovateľ zvyškového 
tepla

•• Akustický signál

•• Ukazovateľ zvyškového 
tepla

•• Akustický signál

•• HI-LIGHT platničky
•• Ukazovateľ zvyškového 
tepla

•• Akustický signál

•• Ukazovateľ zvyškového 
tepla

•• Akustický signál

519 €
399 €

519 €
319 €

379 €

129 €

229 €

219 €

indukceindukcia
Power

Booster časovač
detský
zámok

automatické
vypnutie

dotykové
ovládanie

659 €

499 €

259 €

399 €

599 €

469 €

259 € 189 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

časovač
automatické

vypnutie
detský
zámok

dotykové
ovládanieduálna zóna

liatinové
mriežky

wok horák
liatinové
mriežky

wok horák
liatinové
mriežky

liatinové
mriežky

wok horák
liatinové
mriežky

wok horák
liatinové
mriežky

časovač
detský
zámok

automatické
vypnutie

dotykové
ovládanie

SDV3460n SDV3360n

PDV7260bc

PDV7160wh

PDV7060wh

PDV7160

PDV4760 PDV4560

Sklokeramická doska 
vstavaná

Sklokeramická doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

•• HI-LIGHT platničky
•• 1 duálna zóna
•• Ukazovateľ zvyškového 
tepla

•• Akustický signál

•• HI-LIGHT platničky
•• Ukazovateľ zvyškového 
tepla

•• Akustický signál

•• Celosklenený design
•• WOK horák 3,3 kW
•• Liatinové mriežky
•• Elektronické 
zapaľovanie

•• Trysky na PB

•• Celosklenený design
•• WOK horák 3,3 kW
•• Liatinové mriežky
•• Elektronické 
zapaľovanie

•• Trysky na PB

•• Celosklenený design
•• Liatinové mriežky
•• Elektronické 
zapaľovanie

•• Trysky na PB

•• Celosklenený design
•• WOK horák 3,3 kW
•• Liatinové mriežky
•• Elektronické 
zapaľovanie

•• Trysky na PB

•• Nerezový design
•• WOK horák 3,3 kW
•• Liatinové mriežky
•• Elektronické 
zapaľovanie

•• Trysky na PB

•• Nerezový design
•• Liatinové mriežky
•• Elektronické 
zapaľovanie

•• Trysky na PB

179 €

189 €

159 € 139 €

179 €

189 €

249 € 189 €

Do vypredania 
zásob

299 €

269 €

289 €

199 €

259 €

269 €

289 €

179 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

extra tichý
chod

LED
osvetleniešírka

60cm

energetická
trieda

A+
+
+

auto program

AUTO
auto

program

AUTO
zásuvka

príborová
zásuvkaturbosušenie touch in

innowash 360°
extra tichý

chod

LED
osvetlenie

šírka

60cm

energetická
trieda

A+
+
+

auto program

AUTO
auto

program

AUTO
zásuvka

príborová
zásuvkaturbosušenie

innowash 360°

extra tichý
chod

LED
osvetleniešírka

60cm

energetická
trieda

A+
+
+

auto program

AUTO
auto

program

AUTO
zásuvka

príborová
zásuvkaturbosušenie

innowash 360°

floor light

INNOWASH

Umývačka je vybavená inovatívnym typom 
ostrekovacieho ramena. Na rozdiel od klasického 
sa otáča nielen horizontálne, ale naviac 
i okolo svojej osi. Toto špeciálne rameno zvýši 
účinnosť umývania až o 27 %. Voda sa dostane 
i do záhybov a neprístupných miest. Vďaka 
technológii Innowash sa skráti samotný čas 
umývania.

MNV5860 MNV5660

MNV4660

Umývačka riadu vstavaná Umývačka riadu 
vstavaná s panelom

Umývačka riadu 
plne vstavaná

•• INNOWASH
•• TURBOSUŠENIE
•• TOUCH IN
•• INOXTOUCH
•• 14 sád riadu
•• Hlučnosť: 44 dB 
•• Spotreba vody: 10 l
•• Dávkovač typu SLIDE
•• 3 úrovne ostrek. ramien
•• Príborová zásuvka

•• INNOWASH
•• TURBOSUŠENIE
•• INOXTOUCH
•• 14 sád riadu
•• Hlučnosť: 44 dB 
•• Spotreba vody: 10 l
•• Dávkovač typu SLIDE
•• 3 úrovne ostrek. ramien
•• Príborová zásuvka

•• INNOWASH
•• TURBOSUŠENIE
•• INOXTOUCH
•• 14 sád riadu
•• Hlučnosť: 44 dB 
•• Floor light
•• Spotreba vody: 10 l
•• Dávkovač typu SLIDE
•• 3 úrovne ostrek. ramien
•• Príborová zásuvka

619 € 579 €

559 €

Turbosušenie
Turbosušenie 
je založené na 
prítomnosti 
dvoch aktívnych 
ventilátorov. Jeden 
fúka do priestoru 
umývačky studený 
vzduch a druhý 
nasáva vlhký 
teplý vzduch. 
Skondenzovaná 
voda je odvedená 
do spodnej časti 
umývačky a následne 
vypúšťaná 
odtokovou hadicou. 
Váš riad je dokonale 
suchý.

šírka

45cm

extra tichý
chod

energetická
trieda

A+
+
+

LED
osvetlenie

zásuvka
príborová
zásuvkaauto program

AUTO
auto

program

AUTO
turbosušenie floor light

MNV4645
Umývačka riadu 
plne vstavaná

•• TURBOSUŠENIE
•• INOXTOUCH
•• 10 sád riadu
•• Hlučnosť: 44 dB 
•• Floor light
•• Spotreba vody 8,5 l
•• Dávkovač typu SLIDE
•• 3 úrovne ostrek. ramien
•• Príborová zásuvka 539 €

799 € 719 €

639 € 639 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

energetická
trieda

A+
+ AUTO

auto
program

AUTO
LED

osvetlenie zásuvka
príborová
zásuvkašírka

60cm

energetická
trieda

A+
+ AUTO

auto
program

AUTO
zásuvka

príborová
zásuvkašírka

60cm

šírka

60cm

šírka

45cm

šírka

45cm

energetická
trieda

A+
+

energetická
trieda

A+
+

energetická
trieda

A+
+

energetická
trieda

A+
+

šírka

60cm

šírka

60cm

zásuvka
príborová
zásuvka

MNV4260

MNV2660

MNV4360

MNV4245

MNV2645

MNV6760

MNV3660

Umývačka riadu 
plne vstavaná

Umývačka riadu 
vstavaná s panelom

Umývačka riadu 
plne vstavaná

Umývačka riadu 
plne vstavaná

Umývačka riadu 
vstavaná s panelom

Mini umývačka riadu 
plne vstavaná

Umývačka riadu 
vstavaná s panelom

•• 14 sád riadu
•• Hlučnosť: 49 dB 
•• Spotreba vody: 11 l
•• Dávkovač typu SLIDE

•• 14 sád riadu
•• Hlučnosť: 49 dB 
•• Spotreba vody: 11 l
•• Dávkovač typu SLIDE
•• 3 úrovne ostrek. ramien
•• Príborová zásuvka

•• Extra sušenie
•• 14 sád riadu
•• Hlučnosť: 47 dB 
•• Spotreba vody: 11 l
•• Dávkovač typu SLIDE
•• 3 úrovne ostrek. ramien
•• Príborová zásuvka

•• 9 sád riadu
•• Hlučnosť: 49 dB 
•• Spotreba vody: 9 l
•• Dávkovač typu SLIDE

•• 9 sád riadu
•• Hlučnosť: 49 dB 
•• Spotreba vody: 9 l
•• Dávkovač typu SLIDE
•• 3 úrovne ostrek. ramien

•• 6 sád riadu
•• Hlučnosť: 49 dB 
•• Spotreba vody: 6,5 l
•• výška 45 cm 
(kompaktný rozmer)

•• Extra sušenie
•• 14 sád riadu
•• Hlučnosť: 45 dB 
•• Spotreba vody: 10 l
•• Dávkovač typu SLIDE
•• 3 úrovne ostrek. ramien
•• Príborová zásuvka

359 €

389 €

489 €

349 €

359 €

349 €

489 €

40cm

výška

cm
45

energetická
trieda

A+

559 €

469 €

429 €

559 €

429 €

419 €

419 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

ostrovčekový
LED

osvetleniešírka

40cm

komínový šírka

60cm

LED
osvetlenie

dotykové
ovládanie komínový šírka

60cm

LED
osvetlenie

dotykové
ovládanie

ostrovčekový
LED

osvetlenie
dotykové
ovládaniešírka

90cm

šírka

90cm

komínový
LED

osvetlenie
dotykové
ovládanie

energetická
trieda

A
dotykové
ovládání
dotykové
ovládání
dotykové
ovládání
dotykové
ovládání
diaľkové

ovládaniešírka

90cm

komínový
LED

osvetlenie
dotykové
ovládanie

energetická
trieda

A
dotykové
ovládání
dotykové
ovládání
dotykové
ovládání
dotykové
ovládání
diaľkové

ovládanie

OPO5890

OPK5490whOPK5490bc

OPK5360bc OPK5360wh

OPK5760wh

OPO5342n
Odsávač pár 
ostrovčekový

Uhlíkový filter — 61990263 
(potrebné 3 ks) 17 €/ks

Uhlíkový filter — 61990003 
(potrebný 1 ks) 17 €

Uhlíkový filter — 61990194 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990194 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990049
(potrebný 1 ks) 17 €/ks

Uhlíkový filter — 61990194 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990194 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Odsávač pár 
komínový

Odsávač pár 
komínový

Odsávač pár 
komínový

Odsávač pár 
komínový

Odsávač pár 
komínový

Odsávač pár 
ostrovčekový

•• 4 stupne výkonu
•• Max. výkon: 765 m3/hod.
•• Max. hlučnosť: 70 dB 
•• 4x LED
•• SLIM prevedenie 
(výška panelu 4 cm)

•• Predný panel 
čierne sklo, nerez

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 756 m3/hod.
•• Diaľkové ovládanie 
•• Max. hlučnosť: 62 dB 
•• 2x LED
•• Biele sklo, nerez

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 756 m3/hod.
•• Diaľkové ovládanie 
•• Max. hlučnosť: 62 dB 
•• 2x LED
•• Čierne sklo, nerez

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 611 m3/hod. 
•• Max. hlučnosť: 65 dB 
•• 2x LED
•• Čierne sklo, čierny komín

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 611 m3/hod. 
•• Max. hlučnosť: 65 dB 
•• 2x LED
•• Biele sklo, nerezový 
komín

•• 4 stupne výkonu
•• Max. výkon: 768 m3/hod.
•• Max. hlučnosť: 64 dB 
•• 2x LED
•• Biele sklo, nerez

•• 4 stupne výkonu
•• Max. výkon: 742 m3/hod.
•• Max. hlučnosť: 60 dB 
•• 4x LED
•• Pachové čidlo – možnosť 
auto režimu

•• Nerez

259 € 259 €

369 €369 €

699 € 659 €

479 €

LED
osvetlenie

dotykové
ovládaniekomínový

energetická
trieda

A
šírka

60cm
Do vypredania 

zásob

789 €

459 €

299 €

849 €

459 €

299 €

699 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

OPK2690 OPK2660

Uhlíkový filter — 61990194 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990194 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990194 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990194 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990194 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990262 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990194 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990194 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Odsávač pár 
komínový

Odsávač pár 
komínový

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 631 m3/hod.
•• Max. hlučnosť: 66 dB 
•• 2x LED
•• Nerez, sklo

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 612 m3/hod.
•• Max. hlučnosť: 66 dB 
•• 2x LED
•• Nerez, sklo

LED
osvetlenie

dotykové
ovládaniekomínový šírka

60cm

LED
osvetlenie

dotykové
ovládaniekomínový šírka

90cm

209 € 179 €

energetická
trieda

A
komínový šírka

90cm

LED
osvetlenie

dotykové
ovládanie

energetická
trieda

A
komínový šírka

90cm

LED
osvetlenie

dotykové
ovládanie

komínový šírka

60cm

LED
osvetlenie

dotykové
ovládaniekomínový šírka

60cm

LED
osvetlenie

dotykové
ovládanie

komínový šírka

60cm

LED
osvetlenie

dotykové
ovládanie

OPK4660

OPK4760bc

OPK3360

OPK4690

OPK4590bc

OPK4760wh

Odsávač pár 
komínový

Odsávač pár 
komínový

Odsávač pár 
komínový

Odsávač pár 
komínový

Odsávač pár 
komínový

Odsávač pár 
komínový

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 641 m3/hod. 
•• Max. hlučnosť: 66 dB 
•• 2x LED
•• Nerez, čierne sklo

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 641 m3/hod. 
•• Max. hlučnosť: 66 dB 
•• 2x LED
•• Predný panel 
čierne sklo, nerez

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 312 m3/hod.
•• Max. hlučnosť: 65 dB 
•• 2x žiarovka
•• Nerez

•• 4 stupne výkonu
•• Max. výkon: 820 m3/hod.
•• Max. hlučnosť: 65 dB 
•• 2x LED
•• Nerez, čierne sklo

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 641 m3/hod.
•• Max. hlučnosť: 66 dB 
•• 2x LED
•• Predný panel 
čierne sklo, nerez

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 641 m3/hod. 
•• Max. hlučnosť: 66 dB 
•• 2x LED
•• Predný panel 
biele sklo, nerez

komínový šírka

60cm

239 €

199 €

99 €

299 €

229 €

199 €

319 €

249 €

229 €

129 €

399 €

289 €

259 €

249 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

LED
osvetleniešírka

60cm

teleskopický

šírka

60cm

teleskopický
dotykové
ovládanie

LED
osvetlenie

šírka

60cm

teleskopický
LED

osvetlenie

595 mm
Rozmer 
prednej lišty

OPV3890 OPV3860

OPV3560bc, OPV3560wh

OPV3660

Odsávač pár 
výsuvný

Odsávač pár 
výsuvný

Odsávač pár 
výsuvný

Odsávač pár 
výsuvný

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 
620 m3/hod.

•• 2x LED
•• Dotykové 
ovládanie

•• Max. hlučnosť: 
68 dB 

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 
517 m3/hod.

•• 2x LED
•• Dotykové 
ovládanie

•• Max. hlučnosť: 
64 dB 

•• 2 stupne výkonu
•• Max. výkon: 
300 m3/hod.

•• Max. hlučnosť: 
64 dB 

•• 2x LED
•• Predná lišta 
čierne/biele sklo

•• 2 stupne výkonu
•• 2x motor
•• Max. výkon: 384 m3/hod.
•• Max. hlučnosť: 70 dB 
•• Vymeniteľná predná lišta
•• 2x LED
•• Min. výška nad varnou 
doskou: 500 mm

109 €

229 € 159 €

šírka

60cm

teleskopický
LED

osvetlenie

šírka

50cm

teleskopický
LED

osvetleniešírka

60cm

teleskopický

OPV3560

OPV3150OPV3260

Odsávač pár 
výsuvný

Odsávač pár 
výsuvný

Odsávač pár 
výsuvný

•• 2 stupne výkonu
•• Max. výkon: 
300 m3/hod.

•• Max. hlučnosť: 
64 dB 

•• 2x LED

•• 2 stupne výkonu
•• Max. výkon: 
300 m3/hod.

•• Max. hlučnosť: 
65 dB 

•• 2x LED

•• 2 stupne výkonu
•• Max. výkon: 
198 m3/hod.

•• Max. hlučnosť: 
66 dB 

•• Nerezová 
predná lišta

99 €

79 €89 €

Uhlíkový filter — 61990194 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990257 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990257 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990106 
(potrebný 1 ks) 15 €

Uhlíkový filter — 61990257 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

119 €

279 €

139 € 129 €

149 €

199 €

99 €119 €

výška nad
doskou

cm50

šírka

90cm

teleskopický
dotykové
ovládanie

LED
osvetlenie

energetická
trieda

A



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

LED
osvetleniešírka

60cm

podstavný

LED
osvetlenie

LED
osvetleniešírka

75cm

šírka

52cm

integrovaný integrovaný

šírka

60cm

šírka

50cm

podstavný

LED
osvetleniešírka

60cm

podstavný

40cm

ultra slim

mm
82

podstavný šírka

60cm

OPP1260bc, OPP1260whOPP2060

OPP1060, OPP1050OPP2260

OPI3075 OPI3060

Odsávač pár 
podstavný

Odsávač pár 
podstavný

Odsávač pár 
podstavný

Odsávač pár 
podstavný

Odsávač pár 
integrovaný

Odsávač pár 
integrovaný

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 
135 m3/hod.

•• Max. hlučnosť: 
60 dB 

•• Čierny/biely design
•• 2x kovový filter
•• 1x LED vpredu

•• 3 stupne výkonu
•• 4 druhy odťahu
•• Max. výkon: 
186 m3/hod.

•• Max. hlučnosť: 
64 dB 

•• Nerez

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 
185 m3/hod.

•• Max. hlučnosť: 
66 dB 

•• Biely smalt

•• 3 stupne výkonu
•• 2x motor
•• Max. výkon: 
232 m3/hod.

•• Max. hlučnosť: 65 dB 
•• Nerez
•• 2x kovový filter
•• 1x LED vpredu

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 
517 m3/hod.

•• Max. hlučnosť: 60 dB 
•• 2x LED vpredu
•• Min. výška nad varnou 
doskou: 500 mm

•• 3 stupne výkonu
•• Max. výkon: 
517 m3/hod.

•• Max. hlučnosť: 60 dB 
•• 2x LED vpredu
•• Min. výška nad varnou 
doskou: 500 mm

159 € 119 €

59 €

79 € 43 €

99 €Uhlíkový filter — 61990028 
(potrebný 1 ks) 13 €

Uhlíkový filter — 61990255 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990256 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990028 
(potrebný 1 ks) 13 €

199 €

99 €

69 €

149 €

59 €

139 €

Spojenie sily 
a neviditeľnosti

Vďaka veľmi účinnému 
motoru dosahujú integrované 
odsávače výkon až 517 m3/
hodinu. 
V domácnosti tak môžete mať 
silného a takmer neviditeľného 
pomocníka, ktorý nenaruší 
vzhľad vašej kuchyne.

výška nad
doskou

cm50
výška nad

doskou

cm50



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

PONUKA 
AKCIOVÝCH 
SETOV
Rúra + Varná doska



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

599 €
718 €

SET 4

ETV7160
Elektrická rúra 

vstavaná

IDV3560
Indukčná doska 
vstavaná

519 €
578 €

SET 3

ETV7160
Elektrická rúra 

vstavaná

PDV7260bc
Plynová doska 
vstavaná

519 €
588 €

SET 2
ETV7160
Elektrická rúra 

vstavaná

SDV3360n
Sklokeramická doska 
vstavaná

•• 9 funkcií
•• Zatláčacie 
gombíky

•• 3 sklá vo dvierkach
•• 1x rošt
•• 1x plech

70 l
extra
objem

70 l
katalytické

vložky
teleskopické

výsuvy
energetická

trieda

A
horkovzduch

429 €
448 €

SET 1

ETV7360
Elektrická rúra 

vstavaná

SDV3360n
Sklokeramická doska 
vstavaná

PRÉMIOVÁ 
PONUKA



Detaily a ďalšie informácie o produktoch nájdete na www.my-concept.sk
Klientské centrum značky Concept. Infolinka: 032 658 34 65. Od 8.00 do 16.30 hod. Od pondelka do piatku sme tu pre Vás a Vaše otázky.

STARÁME SA O VÁS

PROFESIONÁLNY 
a RÝCHLY SERVIS

ČESKÁ ZNAČKA so sídlom v CHOCNI
český majiteľ, sklady v ČR

Michaela Fikejzová
Celá SR


